

新郑市召开全市党史学习教育动员大会 引导全市上下把党史学习这堂必修课修好学好

本报讯 3月6日,新郑市召开全市党史学习教育动员大会。市委书记马志峰强调,要认真落实省委和郑州市委动员大会精神,高标准、高质量组织开展党史学习教育,引导全市上下学党史、悟思想、办实事、开新局,牢记初心使命,矢志艰苦奋斗,加快建设现代化全国一流中小城市。

马志峰强调,要突出重点、把握关键,以走进前列、勇当尖兵的政治自觉高标准高质量开展党史学习教育,教育引导全市上下把党史学习这堂必修课修好学好,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。要准确把握“六个学习重点”:一是要进一步感悟思想伟力,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作;二是要进一步把握历史发展规律和大势,持续增强工作的系统性、预见性、创造性;三是要进一步深化为人民服务的初心宗旨,树牢以人民为中心的发展思想;四是要进一步总结党的宝贵历史经验,有效提升应对风险挑战的能力水平;五是要进一步发扬党的伟大革命精神,鼓起迈进新征程奋进新时代的精气神;六是要进一步落实党的团结和

集中统一的要求,始终牢牢坚持正确的政治方向。马志峰要求,全市各级党组织要切实强化政治意识、提高政治站位,加强组织领导、压实工作责任;结合新郑实际,创新方式方法;加大宣传教育,营造浓厚氛围,全力推动全市党史学习教育扎实开展、取得实效,以更加昂扬的姿态积极投身到建设现代化全国一流中心城市中去。市领导马宏伟、曹东锋、王俊杰、李志强、黄卫东、秦洪源、张慧娴、郑延青等参加会议。记者 杨宜锦 通讯员 刘栓阳 海霞 世霖 文图



中共新郑市第五届纪委第六次全会召开 严守政治纪律政治规矩 筑牢廉洁自律防线

本报讯 3月9日,中国共产党新郑市第五届纪律检查委员会第六次全体会议召开。市委书记马志峰出席会议并讲话。新郑市领导曹东锋、王俊杰、李志强、黄卫东、秦洪源、张慧娴、郑延青等出席会议。会议强调,要坚持以人民为中心的发展理念,持续提升人民群众获得感和满意度。要强化政法系统教育整顿监督保障,从源头上消除顽瘴痼疾滋生的土壤;要推动扫黑除恶、惩治打伞常态化,继续巩固和拓展专项斗争成果,推进长效机制建设,对黑恶势力及“保护伞”露头就打;要聚焦民生领域,解决好损害群众利益问题,

完善问题治理机制,学习借鉴新时代“枫桥经验”,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,切实解决群众的急难愁盼问题,让老百姓感受到自己的事有人管。会议要求,要严守政治纪律政治规矩,筑牢廉洁自律防线。要严明换届纪律,全市各级党组织要高度重视换届工作,以对党和人民事业高度负责的态度,调优干部结构、配强领导班子,对政治上有问题的一票否决,确保各级换届工作换出精气神、换出战斗力、换出新气象;要从讲政治的高度深化整治形式主义、官僚主义,全市各级党组织要坚持求真务实

的工作作风,突出问题整治,抓好守住精文减会硬杠杠、统筹规范督查检查考核、常态化开展基层观测点蹲点调研等工作,以滚石上山的劲头、爬坡过坎的勇气坚决扫除形式主义、官僚主义滋生蔓延的土壤,督促全市党员干部担当尽责、干事创业;要以党的政治建设统领作风建设,全市各级党组织要保持定力、寸步不让,对公款吃喝、餐饮浪费等歪风陋习露头就打、反复敲打,对隐形变异“四风”问题抓早抓小、动辄则咎,对纠而又犯的从严从重处理,持续释放执纪必严、违纪必究的强烈信号。记者 杨宜锦

新郑市召开政法队伍教育整顿动员部署会议 着力解决政法队伍存在的突出问题

本报讯 3月6日,新郑市召开政法队伍教育整顿动员部署会议,贯彻落实中央、省和郑州市政法队伍教育整顿动员部署会议精神,动员部署全市教育整顿工作。新郑市委书记马志峰出席会议并讲话。会议指出,要充分认识到政法队伍教育整顿的重大意义,切实增强开展政法队伍教育整顿的责任感、使命感和紧迫感。开展政法队伍教育整顿是党中央做出的重大决策部署,是政法战线全面从严管党治警的重大行动,要充分认识其重大意义,按照“绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠”的要求深入开展政法队伍教育整顿,着力解决政法队伍存在的突出问题,推动政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升。会议要求,要加强组织领导,增强教育整顿的整体性、协同性。要加强组织建设、完善制度

机制、制订教育整顿方案、成立工作专班,推动工作扎实开展;要健全责任体系,各成员单位要发挥职能优势,各司其职、各负其责,形成整体合力;要精准把握政策、正确界定情形、明确政策界限,确保准确运用政策;要加强工作统筹,把教育整顿与党史学习教育、维护国家安全和社会稳定、解决执法司法突出问题、激发政法队伍履职担当精神相结合,努力把教育整顿的成效转化为推动各项工作的强大动力。以此次全国统一的政法队伍教育整顿为契机,强化自我革命精神、坚持问题导向,紧密结合实际、扎实开展,努力促进政法队伍建设全面加强、政法工作质量全面提升,为建成现代化全国一流中小城市创造更加安全稳定有序的社会环境。新郑市领导曹东锋、黄卫东、秦洪源等参加会议。记者 杨宜锦 通讯员 王霖

新郑市召开2021年党管武装工作会议 筑牢备战打仗思想根基 扛起党管武装政治责任

本报讯 3月5日,新郑市召开2021年党管武装工作会议,认真落实党管武装制度,总结工作、分析形势、部署新一年目标任务,进一步强化责任、传导压力,推动党管武装工作更加扎实有效开展。会议由新郑市委常委、市人武部政委郑延青主持。新郑市人武部部长张万军对2020年全市武装工作进行总结,并对2021年工作任务进行了部署。新郑市委副书记曹东锋宣读2020年受表彰的先进单位和先进个人通报。新郑市委书记、市人武部

党委第一书记马志峰充分肯定了过去一年全市武装工作取得的成绩,他强调,做好今年武装工作,一是树立牢固旗帜引领,扛稳党管武装政治责任。要认清形势,牢固树立发展不忘国防、和平更要备战的思想,深入挖掘辖区雄厚的潜力资源,充分发挥独特的区位优势,努力实现国防后备力量建设和经济社会发展互促双赢。二是要聚焦主责主业,提升后备力量动员能力,提升新时代党管武装水平。要强化全民国防教育,提升国防动员能力,抓好民兵队伍建设,夯实武装工作基础,把武装工作各项任务和要求落到

实处。三是要加强组织领导,确保各项建设任务落地落实。要毫不动摇地落实党管武装制度,着力提高务军兴武能力,大力改进作风狠抓落实,切实形成齐抓共管、同向发力、共谋出彩的生动局面。郑州警备区司令员徐军要求,要认清形势、提高站位,筑牢备战打仗思想根基,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,创新思路办法,坚定扛起党管武装政治责任。新郑市领导秦洪源等参加会议。记者 杨宜锦 通讯员 海霞 锐琦

新密市党政考察团到新郑考察

本报讯 3月3日下午,新密市委书记陈春梅带领新密市党政考察团到新郑市考察城市建设、文化旅游、核心板块规划建设等情况。考察团一行先后来到新郑市城市展览馆、轩辕湖公园、黄帝千古情景区等地实地考察。考察团一行观看了新郑市经济社会发展情况短片,听取城市展览馆展陈情况介绍,深入了解新郑市城市历史风貌的变迁、规划建设的历史变革以及未来的发展蓝图。考察团认为,要在横向对比中找差距在纵向交流中促发展,学习借鉴新郑市城市建设的成功经验,用经营城市的理念规划好、建设好、管理好城市,完善城市功能、提升城市品质。

在黄帝千古情景区,考察团一行听取黄帝千古情核心板块规划建设情况及景区运营情况介绍,并从优化配套设施、与周边文旅市场资源融合、完善产业配套等方面与相关负责人深入交流。考察团成员表示,要以此次考察为契机,认真总结、梳理、吸收新郑的经验和做法,并把新郑优化城市功能布局、坚持组团式发展的理念融入实际工作中,希望两地之间多交流、多沟通,互相学习、取长补短,促进双方经济社会发展再上新台阶。新郑市领导马志峰、曹东锋、王俊杰、李志强、秦洪源、张慧娴等参加活动。记者 杨宜锦 通讯员 春霞 金旺 博文